

PREDAVANJE: ALTERNATIVNE METODE LIJEČENJA U VETERINARSKOJ MEDICINI

Dana 08. lipnja 2022. godine u Učilištu je održano pozvano predavanje vanjskog predavača mr. sc. Alme Marukić-Čalić, dr. vet. med. (vlasnice SPECIJALISTIČKE VETERINARSKJE PRAKSE HOLISTIC VET),

pod naslovom: „Alternativne metode liječenja u veterinarskoj medicini, u sklopu nastavne jedinice: Homeopatsko liječenje iz predmeta: „Veterinarstvo“, predmetne nastavnice, dr. sc. Tatjane Tušek. Predavanju su nazočili studenti prve godine i druge godine preddiplomskog stručnog studija *Poljoprivreda*, studijskog usmjerenja Zootehnika i Menadžment u poljoprivredi.



Mr sc. Alma Marukić Čalić, dr. vet. med.
Lana Kovačić, vet. tehničar



Studenti Visokog gospodarskog učilišta u
Križevcima

Predavanjem je bilo obuhvaćeno pet alternativnih metoda i to:

1. **Akupunktura** (za koju je naglašeno da je iz alternativnih metoda prešla kao najstarija kineska metoda preventive i terapije u konvencionalne metode liječenja prema odredbama Svjetske zdravstvene organizacije od 1972. godine).



Akupunktura konja-često u Americi kao doping dozvoljena metoda.



Akupunktura krava



Akupunktura koza



Akupunktorni meridijani psa



Akupunktura psa



Akupunktura mačke



Akupunktura glodavaca



Akupunktura ptica



Akupunktura divljih životinja

2. **Kvantna ili informacijska medicina**-biološki učinci terapije zbivaju se na staničnoj razini uz pomoć elektromagnetskih zračenja kvantnih uređaja koji tijelo vraćaju u uravnoteženo zdravo stanje (najveći doprinos dijagnostici i terapiji razvojem kvantnih uređaja doprinijela je Rusija).



Pas leži na uzvojnici priključen na kvantni uređaj koji je povezan s kompjuterskim programom specifične terapije na laptopu.

3. **Homeopatija**-naše tijelo kao i tijelo naših ljubimaca posjeduje prirodnu obranu koju homeopatski pripravci mogu stimulirati. Homeopatski pripravci mogu biti biljnog, životinjskog i mineralnog podrijetla. U veterini se homeopatija koristi kao potporna terapija različitim stanjima.
4. **Fizikalna terapija**-danas je sve prisutnija u veterinarskoj medicini. Koristi se u pripremi životinja za operativni zahvat kao i obavezna terapija kod životinja nakon operativnih zahvata. Koristi se i kao metoda poboljšanja kondicije životinja, ali ima i preventivni učinak u sprječavanju mnogih oboljenja (specijalne fizikalne vježbe, rad sa medicinskim loptama, pokretna traka za životinje, hidroterapija, primjena elektrostimulacijskih terapija, lasera, pulsirajućeg magnetskog polja specijalnih lampi te kvantnih uređaja).



Pokretna traka dizajnirana za životinje

5. **Hiperbarična terapija** (barokomora)-osigurava pojačanje količine kisika u tkivima u kojima je iz različitih razloga došlo do smanjenja ili prekida opskrbe kisikom. Koristi se u terapiji različitih infekcija, iznenadne gluhoće, sljepoće, kod trovanja ugljičnim monoksidom, dimom ili različitim parama, u liječenju ozeblina, opekotina, u liječenju oštećenih tkiva izazvanim zračenjem, koristi se kao pomoćna terapija nakon operacija kao i u prevenciji mnogih bolesti.



Barokomora dizajnirana za terapiju životinja-jedina u Europi nalazi se u Sloveniji



Pas na terapiji nakon moždanog udara

Na kraju predavanja prikazan je kratki film o životinjskoj akupunkturi u kojem mr. sc. Alma Marukić-Čalić u sklopu televizijske informativne emisije Dnevnik 1, demonstrira akupunkturu psa i vijetnamske svinje.

Nakon održanog predavanja, veterinarska tehničarka Lana Kovačić demonstrirala je trikove supertalent finalistice Border collie kuje Vicky, što je bilo zanimljivo pogledati studentima koji su odslušali nastavu iz izbornog predmeta: "Lovstvo i kinologija" kod dr. sc. Damira Alagića.



Križevci, 09.6.2022.

Izvešće sastavili:

Dr. sc. Tatjana Tušek i dr. sc. Damir Alagić